

                      MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG



DEN 22. JANUAR 2013 KL. 13



HOS DUI, MUNKEBO
Mødedeltagere: Bjarne Dambro, Kaj Laug, Willy Anderskov, Asger Larsen, Torben Hansen, Palle Hansborg-Sørensen, John Eriksen (DUI), Bo P. Pro og Egon Gaarde.

Kaj orienterede om kontakten til Ove vedr. jollevogn. De havde fået forevist en ”transport-vogn”, som ikke var egnet. En egnet jollevogn ville nok koster mellem 6.000 og 7.000 kr. Men det er vigtigt at få afklaret bådens vægt mere præcist end de 3 tons, der skønnes at være for meget.
Folmer – vognmanden -  vil flytte båden fra DUI til Oasen for 800 kr. Dens placering skal være parallelt med fliserne. Lars fra skolen har givet lov, men betinget sig, at Teknisk Forvaltning godkender den forsvarlige opstilling.
John bragte i forslag, at man hentede en campingvogn, der er indregistreret, som han har i Dræby. Så kunne overdelen skæres af og smede kunne omdanne båden til en uindregistreret jollevogn. Arbejdsmarkedsafdelingens ledige kunne måske hjælpe, men det er oplyst, at der ikke er nogen ledige smede.

Willy ville kontakte Dan, som er pensioneret smed, og som måske ville deltage i dette arbejde.

Laug (altså Kaj) oplyste følgende om båden: 2,3 m. bred og 6 m. lang. 1,3 m. i stævnen. 1,25 m. agters, og 1.10 m. i højden midtskibs. Skibet kan medtage 12 personer.

Palle tilbød noget godt 4-tømmer til brug for opstillingen. Palle kontakter nogle af os til at deltage med transporten af tømmeret til Kulturhuset. Palle meddeler John, når tømmeret er transporteret.

Bjarne sørger for skitse til konstruktionen. Denne sendes til Willy. Så han m. fl. mandag den 28. 1. kl. 09.00 efter tegningen kan konstruere stativet til båden. Der anvendes lange bolte.

Bo får i denne uge besked på, om vi kan få partyteltet til ”billig-penge”. 

Palle taler med Kurt Skyggelund med henblik på sikring af de nødvendige tilladelser.

Vedtægterne synes brugbare. Da navnet Munkebo bådelaug allerede er i brug, vedtog man at kalde foreningen Munkebo Skibslaug. 

Man ønsker gerne mange interesserede som medlemmer. Der var derfor enighed om at afvente stiftelsen af foreningen. Igangværende arbejde med klargøringen af båden vil sikkert skabe interesse fra flere. Willy vil sikre, at man i Kulturhuset kan skrive sig på en liste som interesseret. 

John blev udnævnt som tovholder, og Egon sørger som en slags sekretær at kommunikere ud til deltagerne om koordineringen af trufne aktiviteter.

Næste møde aftaltes til den 5/2 2013 kl. i Kulturhuset.

Egon Gaarde

Referent
