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REFERAT FRA MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG

TIRSDAG DEN 11. MARTS 2013 KL. 13.45 I KULTURHUSET

Mødedeltagere: Willy Anderskov, Asger Larsen, Bo Pedersen Bro, Palle Hansborg-Sørensen, Torben Hansen og Egon Gaarde

Der var afbud fra: John Eriksen (DUI), Bjarne Dambro og Kaj Lau

Inden mødet var udsendt følgende dagsorden:

1. Evt. kommentarer til mødereferat af 4/3 2013

2. DUI´s bemærkninger til spørgsmålene fra sidste møde, hvor John var fraværende. Spørgsmålene var: a) Forsikringsforhold – såvel tingsskade som personskade. b) Har det nogen betydning ved evt. medlemskab af DUI?c) Har det forsikringsmæssig betydning, at skibet er flyttet fra DUI til Kulturhuset? Hvornår er det mest fordelagtigt, at ejerskabet til skibet overgår til Munkebo Skibslaug?

3. Palles kontakt til de 2 bådelaug

4. Hvad skal der laves, til hvilken pris og derfor: I hvilken rækkefølge

5. Bådens sikkerhedsmæssige forhold nu foran Kulturhuset

6. Evt

Ad 1. Evt. kommentarer til mødereferat af 4/3 2013

Der var ingen kommentarer.

Ad 2. DUI´s bemærkninger til spørgsmålene fra sidste møde, hvor John var fraværende. Spørgsmålene var: a) Forsikringsforhold – såvel tingsskade som personskade. b) Har det nogen betydning ved evt. medlemskab af DUI?c) Har det forsikringsmæssig betydning, at skibet er flyttet fra DUI til Kulturhuset? Hvornår er det mest fordelagtigt, at ejerskabet til skibet overgår til Munkebo Skibslaug?

Bo havde talt med John, og John havde sendt kopi af Erhvervsansvarsforsikring samt police til Egon.

Konklusionen blev, at vi melder os som frivillig under DUI medens arbejdet med båden står på. En hver der melder sig erlægger selv ca. 75 kr. til DUI. John sørger for underskrift og kvittering for indmeldelse som frivillig medarbejder under DUI.
Vedtægterne for Den Selvejende Institution tages senere hen op til overvejelse i forhold til evt. at blive en maritim afdeling under DUI grundet diverse forhold bl. a. forsikringsudgifter.

Ad 3. Palles kontakt til de 2 bådelaug

Palle orienterede om den positive kontakt med de 2 bådelaug – Munkebo Bådelaug ved Kim Nielsen og Boels Bro Bådelaug ved Egon Lillesøe. Begge har tilkendegivet at ville gå ind i arbejdet i Munkebo Bådelaug – Flot!

Palle fremviste plan over plads i Boels Bro havn. Meget fin placering.

Kim Nielsen har grundet sit arbejde i Tyskland, dog svært ved fremmøde til bestyrelsesmøderne.

Egon Lillesøe havde overfor Palle orienteret om Steen Aagaards ”trækvogn/bådtrailer”, som muligvis kunne anskaffes til en rimelig pris.

Ad 4.  Hvad skal der laves, til hvilken pris og derfor: I hvilken rækkefølge

Bo motiverede punktet. Konklusionen blev, at vi på næste møde laver en brainstorming over opgaver/projekter, hvorefter vi skal lave et budget over investeringer og drift af skibet. 
Herefter vil Egon tage kontakt til Ove Eriksen for at få udarbejdet en skitse til budget i et regneark, som forelægges på efterfølgende møde i Skibslauget.

Ad 5. Bådens sikkerhedsmæssige forhold nu foran Kulturhuset

Med beslutningen om, at ejerforholdet til skibet først overgås til Den Selvejende Institution Munkebo Skiblsaug efter færdiggørelse, og de der arbejder med båden er frivillige medarbejdere under DUI, er båden også efter palceringen uden for Kulturhuset forsikret af DUI.

Ad 6. Evt.

Torben fortalte, at skibet vil blive stabiliseret torsdag formiddag, hvor han, Willy og gerne andre måtte deltage.

Næste møde onsdag den 10/4 2013 kl. 14 i Kulturhuset.

Egon Gaarde

Referent
