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REFERAT FRA MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG
TORSDAG DEN 30/1 2014 KL. 10 – 11 I KULTURHUSET

1. Afstivning af skib på ophalervogn og afdækning af skib med pressening.
Bo orienterede om, at skibet ikke stod tilstrækkeligt sikkert, og det derfor var nødvendigt med ekstra afstivning. Der var enighed om, at skibet sikres bedre.

Efter mødet vil de af deltagerne, der har mulighed, sørge for at presenningen vil blive lagt på til trods for den bidende kulde og megen vind.

2. Reklamer på skibet?

Der var enighed om, at der kunne sælges reklamer, men det var vigtigt at få præciseret, hvem båden vil sejle med. 

Det blev endnu en gang fastslået, at den primære målgruppe er: ”Foreninger, børn, unge og voksne hjemmehørende i Kerteminde Kommune.”

Der var også enighed om, at Palle er den koordinerende person m.h.t. salg af reklamer. Det blev i den af de øvrige i gruppen bemærket, at Entreprenørgården måtte få tilbudt en reklameplads for den hjælp skibslauget allerede havde modtaget.
3. Næsehjul til ophalervogn

John gav tilsagn om, at man købte et næsehjul ved lejlighed.

4. Ansøgning om støtte fra græsrodspuljen til navigation.

Der var generel stor utilfredshed med Kultur- og Fritidsudvalgets afslag på vores ansøgning. De i Fyns Stiftstidende af formanden udtalelser tydede kraftigt på, at man ikke havde læst ansøgningerne. I så fald ville formanden ikke kunne udtale til avisen, at kurset kun var for 2 personer, da der jo i ansøgningen står, at der ansøges om kursus, hvor op til 20 personer kan deltage.

Palle gav udtryk for, at vi skulle se fremad, og stilede derfor forslag om, at der blev taget kontakt til Museet for Ladbyskibet ved Mette Thøgersen, således at man gik sammen om uddannelse med de, der skulle sejle vikingeskibet, som er planlagt at skulle sejle omkring sommeren 2014. 

Beslutningen blev, at Palle tager kontakten til Mette, og hvis der er enighed vil Egon skrive en fællesansøgning, som i løbet af week-enden vil blive sendt til Kultur- og fritidsudvalget, som holder møde mandag den 3. februar 2014, og hvor fællesansøgningen så gerne skulle komme til behandling. Fællesansøgningen vil så blive underskrevet af Mette og John.
5. Evt. – herunder næste møde

Bo ønskede, at der til næste møde kom et punkt på vedr. klargøring af skibet til sejlads. Det ville være ønskeligt med en liste over de ting, der skulle laves inden skibet skulle i søen.

Til marts eller april mødet sættes et punkt på om søsætning, navngivning og presseorientering på.

Næste møde aftaltes til torsdag den 27. februar 2014 kl. 11  i Kulturhuset.

Egon Gaarde
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