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                REFERAT FRA MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG
TORSDAG DEN 22/5 2014 KL. 10 – 11 I KULTURHUSET
Afbud fra: Kaj Lau, Willy Anderskov, Bo Linell og René Knudsen
Ad 1.  Nyt fra Bestyrelsen

Peter havde lidt, der refereres under punkt 2.

Ad 2.  Klargøring af båd

Peter sørger for sammen med John, at årene får en gang olie. Der sejles med båden i eftermiddag, så den er klar til navngivningen.

Ad 3.  Forberedelse af navngivning

Bo indkøber blomster og drikkelse og afleverer bilag herfor til DUI ved John eller René. Der er også en gave til gudmoderen, som Palle vil overrække til gudmoderen. Der er blomster til gudmoderen, som overrækkes af en lille pige, hvis en sådan er til stede.

Vi mødes til klargøring lørdag kl. 10.30. Madholdet mødes allerede fredag kl. 14 i Kulturhuset og laver nødvendige forberedelser til Skipperlabskovsen. Vi benytter komfuret i bådelaugets hus og Bjarne tager gasblus og gasflaske med, som Bo er behjælpelig med at transportere ned.

Palle sørger for redningsveste til sejladsen efter navngivningen, hvor Bjarne og Jørgen sejler ud en lille kort tur efter vi har sunget fra den flotte til lejligheden fremstillede folder.

Ad 4.  Klargøring til navigationskursus praktiske del den 21/6 2014 kl. 08,00.

           Har John sikret de nødvendige remedier til prøverne?

Alt er forberedt.

Ad 5.  Redegørelse til Kerteminde Kommune

Redegørelsen er taget til efterretning.

Ad 6.  Evt. herunder næste møde

Keld kunne melde, at Kerteminde Kommune har givet tilladelse til opsætning af bro. Der er del i skrivelsen som Palle og Keld vil følge op på. I første omgang skal vi glæde os over muligheden for en bro må sættes op.

I tilladelsen er nævnt, at broen skal opføres som pælebro. En flydebro er dog at foretrække at vedligeholdelsesmæssige grunde. 

Næste møde aftaltes til torsdag den 26. Juni kl. 13 til 14.
Egon Gaarde
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