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                REFERAT FRA MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG
TORSDAG DEN 04/9 2014 KL. 11– 12 I KULTURHUSET
Afbud fra: Palle og Torben
Til vort møde deltog et kommende nyt medlem Leif Christensen, som blev budt velkommen. Leif er sejlkyndig, og derfor vil der blive arrangeret den obligatoriske prøve, som Jørgen Arvad vil stå for. Vi glæder os til samarbejdet med Leif – ikke mindst da han af Morten Eriksen er blevet omtalt som handymand.
Ad 1.  Forsikringsspørgsmål
John har endnu ikke fået svar fra alternativt forsikringsselskab (Munkebo Bådelaugs).
Udsættes til næste møde.

Ad 2. Status på båden

Der er stadig rystelser i rorpinden.

”Amandabroen” i Kerteminde må anvendes, idet havnefogeden har givet tilladelse.

Når båden fortøjes, skal det ske i kryds/spring.

Der er indkøbt 20 redningsveste for personer op til 40 kg., og 10 fra 40 kg. og op efter.

Der kan bare ringes efter Bo, så kommer han og bringer. Vestene skal opbevares hos DUI, Munkebo, hvortil Bo får en nøgle.

Man skal huske at give stævnrørsfedt – og efter Kaj´s anvisning, når skruen er i omdrejninger.

Pullerne ved bådspladsen på Boels Bro er væk. John tager fat i kommunen for at få puller igen.

Der skal anvendes marinediesel, som kan købes i Kerteminde, hvortil John har kort. Procedure for indkøb af diesel orienterer John om på næste møde.

Asgers forslag om indkøb af ekstra pumpe (ca. 300kr.) gav John grønt lys for, og denne vil over vinteren blive monteret i båden.

Båden trækkes på land 23/10 efter bestyrelsesmødet, hvor der vil blive afholdt kommandostrygning. Efter dette møde tager Bo, Peter, Kaj, Bjarne og Leif ned for at kontrollere vor trailers stand, så den bliver klar til ophalingen senere.
3. Økonoomi

Kassereren har efter brainstorm lavet budget, hvor der så også fremgår, hvor mange sejlture, der skal klares, for at budgettets indtægter nås.

Der kan også tænkes sejlture f.eks. finansieret af Energi Fyn i forbindelse med etablering af vindmøller. Ligesom der vil kunne arrangeres sejlture ud til Lindø Park. Nogle sejlture vil kræve, at man har de rigtige ”streger” på skulderen. Det er derfor en idé at gøre personer med ”de rigtige streger” kommitteret medlem af Munkebo Skibslaug.

John orienterede om, at første år betales til DUI 75. kr. introduktionsmedlemsskab. Herfter er det årlige kontingent 224 kr. 

4. Trygfonden – førstehjælpskursus på mellemniveau

Egon giver Ingrid Simonsen besked på, at vi deltager med 12 personer. Udgiften bliver 8400 kr. Trygfonden har alene doneret 8000 kr., så John vil lade DUI, Munkebo finansiere restbeløbet.
Kurset vil blive afholdt i weekenden den 28. Og 29. November. Følgende fra Skibslauget deltager:

Bjarne, Bo Bro Pedersen, Bo Linell, Egon Asger, Leif, Torben, Palle, Kaj. Hertil kommer 2 yderligere personer fra Kulturhuset iøvrigt, som Willy giver Egon besked om hvem er.

5. Evt. – herunder næste møde

Bo ønsker, at vi på næste møde har punktet ”Sejlplan” på til drøftelse, hvor alle bør sikre sig opbakning hjemmefra til at binde sig til at stå til rådighed, for at man kan opfylde den kommende sejlplan, som vil blive lagt ud fra de kommende tilsagn. Man skal gerne kunne binde sig for en bestem uge ad gangen – men mere herom på næste møde.

Bo vil også stå for udfærdigelse af markedsføringsplan, hvor DUI´s hovedkontor kan være behjælpelig.

Næste møde er torsdag den 25/9 2014 kl. 10-12

(Fremtidige møder vil ligeledes være fra kl. 10)

Egon Gaarde
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