
MØDE I MUNKKEBO BÅDELAUG

DEN 7. JANUAR 2013 KL. 10

I MUNKEBO KULTURCENTER
Mødedeltagere: Bjarne Dambro, Kaj Laug, Willy Anderskov, Asger Larsen, Torben Hansen, Palle Hansborg-Sørensen, John Eriksen (DUI), Bo P. Pro og Egon Gaarde.

Bjarne orienterede om historien bag redningsbåden, som DUI havde fået af Lindøværftet. Overdækningen er blevet skåret af, så den nu fremstår som et åbent fartøj med en indvendig motor af mærket Bukh, som er i god stand og har 16 hk. Båden vejer ca. 3 tons og formodes at kunne medtage 15 personer.
Motoren skal blot startes op og er ikke særlig vedligeholdskrævende. Men båden har et problematisk styresystem – dyse styring –. Det skal gås efter og måske skal båden  igen have monteret en rorpind. Dørken skal fornys, idet den nyværende dørks materiale er for ringe. 

Båden er meget stabil og kan sagtens klare fisketure ud af Kertinge Nor i Storebælt.

Umiddelbart vil båden, hvis man alene sejler med ikke over 12 personer, kunne sejles af personer med sætterskippereksamen og muligvis også af personer med duelighedsbevis. Men dette skal afklares nærmere, hvor muligvis Kurt Skyggelund kan være behjælpelig.
Båden skønnes i dag at have en værdi af 70.000 kr.

Såfremt sejlads alene kræver duelighedsbeviset vil DUI kunne stå for undervisningslokaler og skaffe instruktør, hvilket vil billiggøre kurset for potentielle kursister.

Hvis sejlads med båden alene er for foreningens medlemmer, vil de strenge sikkerhedskrav ikke være gældende. Derfor skal overvejes om alle, der ønsker at sejle med båden, skal tegne sig som medlem og dernæst betale for deltagelse i sejlads.

Det skal undersøges om, der ville være en økonomisk gevinst ved, at Munkebo Bådlaug bliver en del af Kulturhuset.

Båden kan til en start forblive hos DUI, indtil man får en bådtrailer, som kan transportere båden til Kulturhuset, hvor man har værktøjet til den nødvendige klargøring. Imidlertid kræver det en tildækning og Bo vil undersøge muligheden for et partytelt, ligesom det skal undersøges, hvem der kan give tilladelse til at båden, mens den klargøres, kan stå uden for Kulturhuset ved ”Smedien” – hvis en sådan kræves.
John vil undersøge muligheden for om Arbejdsmarkedscentret, der har flere ledige smede gående vil kunne istandsætte en trailer, som vi muligvis kan ”få” hos Ove. Bjarne og Kaj kontakter Ove herom.
Der skal afklares, hvilken struktur/organisation Munkebo Bådelaug skal have. Der satses i første omgang på, at den bliver en forening under Munkebo Kulturhus. Egon udarbejder udkast til foreningsvedtægter.

Der skal laves en økonomisk kalkulation, idet Bjarne forventer, at der inklusiv redningsudstyr kræves ca. 10.000 kr. eksklusiv trailer. Hertil kommer nødvendige forsikringer, og man vil spørge om Ove Eriksen (tidligere risikokoordinator) kan være behjælpelig hermed.

Palle vil sondere mulighed for sponsorstøtte.

Sharp har - som dygtig mekaniker - vedligeholdt motoren. Han kan måske hjælpe fremover.

DUI har fortsat bådplads hos Boels Bro for ca. 1200 kr. årligt og hos Munkebo Havn for 600 kr., oplyste John. Det skal undersøges, om disse bådpladser fortsat skal stå i DUI´s navn.

Palle opfordrede til, at man inddrog ”havnebestyrelserne” på informativt plan om Munkebo Bådlaugs formål og eksistens.

Det forventes, at båden kommer i søen til sommer.

Næste møde aftales til tirsdag den 22. januar 2012 kl. 13 på åstedet (ved DUI).

Egon Gaarde

Referent.
