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                REFERAT FRA MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG
TORSDAG DEN 09/10 2014 KL. 10– 12 I KULTURHUSET
Ad 1. Forsikringsspørgsmål – udsat fra sidste møde
Tages op på næste møde.

John kunne oplyse, at når man tegner medlemskab på 75 kr. for at komme ud at sejle med det gode skib Kristine, så gælder det for et år. Hvis man så ønsker at sejle næste år koster det ikke 250 kr. i medlemskab, men igen 75 kr.

Når nogle booker sig for sejlads, skal rekvirenten inden sejlads skriftligt have udfyldt en liste med navn og adresse på de deltagende, som kan afleveres til sejladsens bådfører, der sørger for at modtage betaling og aflevere til DUI. (Der skal regnes med kvittering for modtagelse af penge – f. eks. d.d.-kvittering. Er det noget René kan forsyne os med?)
Ad 2. Status på båden

Peter foreslog at nødvendige reparationer og andre tiltag for at få båden på land laves ved kulturhuset. Bjarne sikrer, at de der har deres daglige gang i kulturhuset sørger for istandsættelsen.

Bo Linell gjorde opmærksom på, at båden ikke må højtrykspules af hensyn til bevarelse af grundmalingen og af miljøhensyn, så svamp og børste skal bruges ved rengøring.

Det  undersøges om det efterlyste håndsving befinder sig i skuret ved Kulturhuset.

Ad 3. Kommandostrygning 
Der er aftalt, at båden tages op den 23/10 2014 kl. 10, hvor vi alle mødes på Boels Bro.

Efter veloverstået arbejde er der gule ærter, som Bo Bro Pedersen og Asger tilbereder i skolekøkkenet dagen før, så de er klar til servering i Boels Bros Bådelaugs hus. (Der er egenbetaling for mad)
Ad 4. Trygfonden – Førstehjælpskursus

Der er undervisning den 29. Og 30 november 2014 kl. 09 – 16 begge dage i gangen ved musiklokalet i Kulturhuset. Der skal være bord, stol og lærred til Ingrid Simonsen. Willy vil være der allerede kl. 08.30 – så vi kan sikre at ”lokalerne” er opgraderet til undervisningen. ( Egon meddeler Ingrid Simonsen, at vi er der en halv time før undervisningen start).

Der blev sendt en liste rundt, hvor man kunne skrive navn, tlf. nr., adresse, mailadresse og cpr nr.

Der viste sig ved modtagelsen, at der alene var 9 tilmeldte. Bo Linell og John taler sammen om yderligere tilmelding fra henholdsvis Ladby – Vikingeskibet og DUI og melder 3 personer til Egon med de ønskede oplysninger om personerne.
Ad 5. Sejlplan

Palle har hentet oplysninger om mulighed for ansøgning til friluftsrådet. Man forestiller sig at søge om sejlads til Viggelsø, Romsø m.v. i alt 20 sejladser, hvor man forestiller sig at søge 2500 kr. pr. sejlads, hvilket vil indbringe 50.000 kr. Palle og Egon sørger for ansøgningen sendes til Friluftsrådet.

De forventes egenbetaling, som vi forestiller os kan være at stille båd, redningsudstyr, finansiering af driftsudgifter samt mandskab til rådighed.

Ovennævnte skal der tages højde for i tilrettelæggelsen af sejlplan 2015, som Bo mente, at man til næste møde, hvor vi har kommandostrygningen skal melde, hvornår man især i perioden fra maj/ juni og august skal tilbyde sig forpligtende.

Herudover, som John sagde, kan der rekvireres sejlads, som kræver, at vi kan ringe/ maile og få besætning til båden. Egon lover at sende mailliste sammen med referatet. Bo B. sørger for navneliste med tlf.nr. Bo har også kalender med, som vi kan skrive os på. – HUSK AT HAVE JA-HATTEN PÅ!
Af hensyn til sikkerheden starter hver sejllads med ”mand over bord”- orientering. 
Ad 6. Evt. – herunder næste møde

Næste møde - efter kommandostrygningen - aftaltes til at være den 29. Januar 2015 kl. 10 i Kulturhuset.
Egon Gaarde
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