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REFERAT AF MØDE I MUNKEBO SKIBSLAUG
TORSDAG DEN 05/02 2015 KL. 10 – 11 I KULTURHUSET

Afbud fra Palle og Leif
Ad 1 Sejlplansforpligtelser
Bo uddelte plan for uger i Juni og August 2015, hvor hver melder ved at maile til Bo (mailadressen er: bopbro@hotmail.com), hvilke uge(r) man står til rådighed.
Egon havde undersøgt, hvorvidt Codan ville kræve lavere præmie, hvis skibet alene skulle forsikres i perioden juni, juli og august. Codan havde svaret, at præmien  stadig er den samme.

John undersøger stadig alternativ forsikring. John forsøger at få kopi af police for ansvarsforsikringen, som man er dækket af via bådplads i henholdsvis Boels Bro Havn og Munkebo Havn.

Ad 2.Status på Megin jollen

Megin jollen er ikke flyttet til Kulturhuset. Men Bo og Asger vil tale med Willy om at få den ind i metalværkstedet under forudsætning af, at knivholdet ikke generes for meget.
Ad 3.Evaluering af afholdt førstehjælpskursus på mellemniveau

Bjarne gav udtryk for, at det havde været et kanon godt kursus, hvilket de andre deltagere også gav udtryk for. Kompetent underviser. Det blev anbefalet, at kurset skulle gentages hvert andet år. Det blev anbefalet, at Kulturhuset anskaffer ”mundstykker” til brug ved kunstigt åndedræt. Willy vil tage dette op i Kulturhusets bestyrelse.
An 4. Anssøgning om Tips- og lottomidler til friluftslivet

Egon meddeelte, at Skibslauget havde søgt om 40.000 kr. til vort projekt. Imidlertid har Friluftsrådet meddelt afslag på ansøgningen, da rådet finder, at der søges om driftstilskud, som ikke falder ind under rammen for tildeling af midler.

Ad 5.Forberedelse af ordinær Generalforsamling

På mødet blev det aftalt, at generalforsamling for Munkebo Skibslaug afholdes den 26. februar 2015 kl.10 i Festsalen.
Bestyrelsen afholder møde den 26/2 2015 kl. 09.

Der er ordinært møde i Skibslauget den 26/2 2015 kl.11.

Ad 6.Evt. – herunder næste møde

Kirsebærfestivalen havde forespurgt om vores gode skib Kristina kunne være til rådighed og sejle fra Amanda til Ladbyskibet. Der var en positiv stemning for at deltage, men adgangsforholdene ved Ladbyskibet er for dårlige. Hvis det skulle kunne lade sig gøre, så er det nødvendigt at fjerne nogle sten ved ”indløbet”. John vil undersøge næremere.

Egon gav udtryk for, at det stadig ville være regler om, at de der ønsker at sejle, tegner et medlemskab hos DUI Leg og Virke som betaling for sejladsen og i lighed med, hvad der gøres ved de øvrige sejladser. Dette skulle påtales på forhånd for Kirsebærfestivalen, og forklares med overholdelse af gældende regler for vores sejlads.
M. h. t. Skibslaugets medlemmers kontingent var der enighed om, at den fortsat bør være på de 60 kr., i det det er grænsen for, hvad vi vil betale for at arbejde frivilligt. John og René får dette bragt i orden i forhold til, at det er ”Hovedkontoret”, der kræver kontingent ind for alle. 
Egon Gaarde
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